
Kmetje na katoliškem 
shodu. 

Letos se \rši v Ljubljani zopet katoliški shod. 
Samoumevno je, da se bomo katoliško misleči slo­

venski štajerski kmetje po mnogih odposlancih ude­

ležili tega shoda. Pokazati hočemo celi slovenski 
javnosti, kakega mišljenja smo. Mi uvidimo, da za 
kmečki stan ni boljšega prijatelja kakor je krščan­

stvo. Ono je pravično, ono je sočutno, ono jeusmi­

jeno, ono je za es tešilo za naš ubogi kmečki stan. 
Da stojimo trdno na katoliškem stališču, to hočemo 
tudi tem povodom pokazati svetu. 

Toda neko posebno prošnjo bi imeli slovenski 
štajerski kmetje do prirediteljev letošnjega katoli­

škega shoda. Na vsakem teh shodov je sicer prišlo 
tudi kmečko vprašanje v razgovor. Če se ne mo­

timo, razpravljal je o tem vprašanju spoštovani pri 
jatelj slovenskega kmeta državni poslanec P o vse, 
ki je v kmečkih vprašanjih sploh strokovnjak, ka­

kor je že mnogokrat pokazal v državnem in dežel­

nem zboru. Toda želeli bi, da bi se letos tudi v tem 
oziru pokazal napredek. 

Pri vsakem narodu so si kmetje že postavili 
svoj strogo označeni program. Pri vseh svojih javnih 
nastopih se ozirajo na take svoje programe. Tak 
program je za nas kmete nujno potreben. Mi vedno 
in vedno zahtevamo, naj se nam kmetom pomaga. 
A kako, tega pa ne povemo. Za to pa se tudi za nas 
ne stori toliko, kakor za druge stanove. Obrtniki in 
trgovei dobijo sedaj v državnem zboru novo postavo, 
ki se bo v mnogih točkah ozirala na njihove novo­

dobne razmere. Obrtniki pa imajo že tudi dolgo 
svoj natanko določeni program. Vedno so kazali na 

neizpolnjene točke tega programa. Nazadnje se je 
njihovim zahtevam vendar moralo ugoditi, četudi še 
ne v vseh zadevah. 

Mi spodnještajerski kmetje torej izražamo željo, 
da nam letošnji katoliški shod poda vses lo ­

vensk i kmečki program. Ta program bomo 
dali svojim poslancem, da ga n sijo seboj v zbor­

nice in se vedno pri svojem delovanju nanj ozirajo. 
Krščanstvo je nas kmete dvignilo, krščanstvo nas 
je ohranilo, nas tudi naj nadalje vodi. Katoliški 
shod naj nam začrta smer, po kateri moramo hoditi, 
da se ohranimo in rešimo pogina. 

Vemo, da so tudi zadnji katoliški shodi posta­

vili kratke kmečke programe, a mi bi ravno želeli, 
da se letos katoliški shod natančneje bavi s tem 
vprašanjem in da nam začrta tudi natančnejši 
prcgram. 

Kmetje, pripravljajmo se, da pošljemo svoje 
zastopnike k letošnjemu katoliškem shoda, ki bodo 
pri obravnavi kmečkega vprašanja izražali naše šta­

jerske želje in zahteve. 


